PexkypenTHi piBugHHS-1

. Po3m’si3aTn pekypeHTHI piBHSHHS:

(a) a1 =2, ant1 = 3ay;

(b) a1 =1, any1 =3an + 1;
)
)

_ 2.
(c) a1 =3, ant1 = ay;

(d) a1 =1, any :1—(|—l—nan;
(¢) a1 =1, an1 = /202 +1;
f) ey =—1, a2, =7, any1 =3an + an_1;
(g) a1 =0, a; =2, any1 =50, + 6a,_71;
(h) a1 =3, a = =3, any1 = %an-1 — 6ay;
i) ay=1,a,=—1,a3 =0, any2 = 2an+1 + an — 2an1.
(j) a1 =4, anyg = a4 —7a, +15.
.a) = l, a = l, a, = Gn—1An—2 . SHaiTi aqgs.
2 3 3a,2— 2041

- x1 =0, Xni1 = 5xn + \/24x2 + 1. Dosecru, 1o xn € Z agst Beix n € N,

. boxeiyibHuit KopoJib xoue 3adapdbyBaTu KOXKEH ITOBEPX CBOI'O TL -TIOBEPXOBOI'O
3aMKy B OJIMH 3 JIBOX KOJIbOPiB: 4YopHuil abo Olaumii. I e KopoJib 3 ecreTudHux
MipKyBaHb BUPIIIHB, 10 Y0PHI MOBEPXHU HE MOXKYTh HTH iAps T (TOOTO MiXK JBOMA
JOPHUMH TIOBepxaMu Mae OyTu npuHaiiMui opnn Oimit). CkinbkoMa criocobamu
BIH 1€ 3MOXKe 3pobuTu?

. HosecTn, 1110 npr BCIX HATYPAJbHUX YUCJIO T
n n
3+V17 n 3—V17
2 2
€ IIJIUM 1 HelIapHUM.

. SHAlTH KITBKICTh N-NIM(POBUX TUCEJI, Y 3aMUCI IKUX BUKOPUCTOBYIOTHCS JIUIIE
mudpu 1,2,3 1 B 9KUX mepina 1 OCTaHHS, a TaKOK OyIb-siKi JBI cycijni mudpn
Pi3HI.

. CximpkoMa crocobaMy MpIMOKYTHHK 2N X 3 MOXKHA 3aMOCTUTH JTOMIHOIIKAMIK

2x 17

. 2Kabka—mangapiBauIg. Ternep kabka cTpubae 110 BepIIMHAM IIECTUKYTHUKA,
ABCDEF, koxkHOTO pasy nepemilyovIuch B Oy i3 cycignix BepiuH. CKiIbKOMa,
criocobamu BoHa 3moxke norpanutu 3 A B C 3a N crpuOKiB?



